Cast B2 — Piiklady testovych tloh pro uchazeée o studium na Sestiletych
gymnaziich

Povolené pomiuicky: psaci a rysovaci potieby
Nejsou povoleny tabulky a kalkulator.

V Siroce otevienych tlohach 2, 4 a 10 zapisujte cely postup feSeni.

1 Dopliite do ramecku takové &islo, aby platila rovnost:

3:2 + 0,01 = 3,5

Typ ulohy: Uzce oteviena

Reseni: 30
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Ctvereckovany papir tvaru obdélniku je potistén ¢arami, které rozdéluji plochu na malé
¢tverecky se stranou délky 0,4 cm. Rozméry papiru jsou 48 cm a 32 cm.
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2 Uréete pocet vsech malych ¢tverecki na ctvereckovaném papire.

Typ dlohy: Siroce oteviena

Reseni: 9600 a postup feseni
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Na ciselné ose je vyznaceno pét stejné dlouhych tseka.
A, B predstavuji dvé neznama cisla.

1 1
| 1

|
]
A B 1
3

ICHSEg

(czvw)

3
3.1 Uréete cislo A.
3.2 Uréete cislo B.

Vysledky zapisujte celymi Cisly nebo zlomky v zékladnim tvaru.

Typ tlohy: Uzce oteviend

Reseni: 3.1 0
1
3.2 6
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Téleso je slepeno ze dvou shodnych kvadr( s délkami hran 3 cm,3cma 5 cm.
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4
4.1  Vypoctéte v cm? objem slepeného télesa.

42  Vypoctéte v cm? povrch slepeného télesa.

Typ ulohy: Siroce oteviena

Reseni: 41  V=190cm?apostup feseni
42  $=138cm?’a postup feSeni



5 Vypoététe, kolikrat je tieba k cislu 820 pficist Cislo 10, abychom
ziskali cislo 8 200.

Typ dlohy: Uzce oteviena

Reseni: 738krat
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V roviné lezi pfimka AB a mimo ni bod U.
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6.1 Sestrojte chybéjici vrchol C trojuhelniku ABC, jestlize
velikost ihlu ABCje B = 70°, stranaBC ma délku 8 cm a bod U lezi uvnitt
trojuhelniku ABC. Trojuhelnik ABC narysujte.

6.2  Sestrojte osu Usecky AB a oznacte ji o.

6.3  Sestrojte chybéjici vrchol D rovnoramenného lichobézniku ABCD
se zakladnami AB, CD a lichobéznik narysujte.




Typ ulohy:

ReSeni:

oteviena
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Ctverec ABCD je dvéma tseckami rozdélen na Ctyfi ¢asti:

¢tverec s obvodem 8 cm, ¢tverec s obvodem 24 cm a dva tmavé obdélniky.

D C
01=8cm
0;=24cm
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7 Rozhodnéte o kazdém z nasledujicich tvrzeni (7.1-7.3), zda je

pravdivé (A), <i nikoli (N).

7.1 Oba tmavé obdélniky jsou shodné.
7.2 Obvod ¢tverce ABCD je 36 cm.

7.3 Obsah plochy tvofené ob&ma bilymi ¢tverci je 40 cm?.

Typ tlohy: uzaviend - svazek 3 dichotomickych uloh

Reseni: A=l =K
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8 Prifadte ke kazdé uloze (8.1-8.3) odpovidajici vysledek (A-F).

8.1 K cené& 400 korun se pfipocitava 5% prirazka.
Jaka je cena s pfirazkou?

8.2  Zlevnénim vyrobku o 120 korun se jeho ptivodni cena snizila o 25 %.
Kolik korun stoji zlevnény vyrobek?

8.3  Standardni baleni za 360 korun je o pétinu levnéjsi nez luxusni balen.
Jaka je cena luxusniho baleni?

A) 360Kc
B) 380Kc¢
C) 400Kc
D) 420K¢
E) 450Kc¢

F) jiny vysledek

Typ ulohy: uzaviena - pfifazovaci

Reseni: 81-D;82- A;83-E
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V grafu jsou znazornény pocty déti ve viech 7. tfidach Skoly kromé poctu divek v 7. C.

Poéty chlapcii a divek v 7. tfidach

Dchlapci
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trida 7. A tiida7.B tfida 7. C

Pocet déti v 7. C je aritmetickym priamérem poctudétiv7.Aa7.B.
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9 Kolik divek je ve tfidé 7. C?
A) ménénez12
B) 12
) 13
D) 14

E) vicenez14

Typ tlohy: uzaviend - s vybérem odpovédiz 5 alternativ (tzv. multiple-choice)

=

eseni: B
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Kazdy fadek tabulky (5 x 5 poli) obsahuje tutéz pétici po sobé jdoucich Cisel zapsanych
v poradi od nejmensiho k nejvétsimu.
Prvni tabulka je uréena pétici ¢isel 2, 3, 4, 5, 6.

Tabulka 1 Tabulka 2

2 |3/4a|5 |6
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10
10.1  V prvni tabulce sectéte vSechna cisla, ktera patfi do bilych poli tabulky.

10.2 Ke druhé tabulce najdéte takovou pétici Cisel, aby soucet viech cisel
doplnénych do tmavych poli tabulky byl 780.

V zaznamovém archu uvedte v obou ¢astech ulohy postup feseni.

Typ alohy: 3iroce oteviena

ReSeni: 10.1 48 a postup fedeni
10.2 58,59,60,61,62 a postup feseni



